## 洛阳晚报

# 消费•家电

#### 智能家电体验行之一

#### □记者 曾宇凌 文/图

上周五,本刊刊发了智能家电 体验师征集令,全城寻找对智能家 电感兴趣的消费者。7月16日上 午,小记与十余名智能家电体验师 来到苏宁电器国际贵都店,开始了 首次智能家电体验之行,感受智能 电视的魔力。

参加此次活动的体验师,既有 能玩转各种电子产品的年轻人,也 有不会上网的花甲老人。对于本 次体验之行,他们有什么收获?又 有哪些感受?一起来看看吧。

### 想看什么点什么 -

#### 体验师档案

姓名:秦女士 年龄:34岁

体验产品:长虹启客电视

"现在智能电视是主流,在家电卖 场里,像'安卓系统''4核处理器'这 样的宣传口号随处可见,我今天特地 来感受一下智能电视的操作系统。"秦 女士说。

在促销员的帮助下,秦女士熟悉 了智能电视的安卓系统,学会了如何 安装APP应用软件、如何点播视频资 源等。

体验感受:平时我喜欢上网看电 影,所以对智能电视最感兴趣的地方 就是它的视频点播功能。我发现,智 能电视只要连上Wi-Fi,就变成了一 台大电脑,看电影特别爽。

小记点评:点播热门视频、安装游 戏软件,这些功能对智能电视来说,早 已是小菜一碟。

#### 手机电视同步看 -----

#### 体验师档案

姓名:张玉东 年龄:41岁

体验产品:长虹启客电视

周末,想赖床又想看电视怎么 办? 球赛看到精彩处,想去拿瓶啤酒 又怕错过精彩瞬间怎么办? 球迷张玉 东的这些烦恼,都可以交给智能电视 解决。

"在手机上安装客户端后,点击 '带走看'功能,电视上播出的节目就 能同步到手机或平板电脑上。"长虹启 客电视促销员说,"在网络畅通的情况 下,电视上的画面能和手机同步显示, -般不会出现延时现象。

体验感受:电视节目在手机上同步 观看,这个功能对我来说很实用,不仅 看球更方便了,以后装修新房时,卧室 里还能少装台电视。

小记点评:把电视"带走"看,智能 电视的这个新功能应该会受到不少中 青年消费者的欢迎。有了它,就算去 厕所也不用担心错过电视里的精彩节 目了。



在线看片、语音操控、微信遥控……

# 智能电视够聪明

### ----- 语音操控真方便

#### 体验师档案

姓名:麻高成 年龄:70岁

体验产品:长虹启客电视

用遥控器输入网址、选择各种 应用软件,对年轻人来说可能很容 易,但对70岁的麻高成老先生来 说,就成了一件难事。为此,促销 员让麻老先生体验了智能电视的 语音操控功能。

"我想看中央一套。"麻老先生 半信半疑地试了试,他话音刚落, 电视屏幕的右下角就出现了一个 小机器人图像,这个机器人告诉他 "没有 CCTV-1"。原来,卖场里 没有有线电视信号。

虽然初次体验以失败告终, 但智能电视引起了麻老先生的 兴趣,他对着遥控器说:"我想看 《地道战》。"这次,他成功了,电 视屏幕上出现了"正在搜索资

源"字样,几秒钟后,电影版和电 视剧版的《地道战》就被搜索出 来了。

体验感受:今天这堂"智能家 电课"很有意思,用语音操控智能 电视,对于我这样上了年纪的人来 说很方便。

小记点评:有了语音操控 功能,老年人也能玩转智能电 视,想看什么,对着遥控器说一 声就行了。

#### 微信遥控很神奇

姓名: 贾春玲 年龄:51岁 体验产品:创维天赐电视

只要将微信与智能电视绑定,

即使身在异地,也可以随时通过微 信将照片、在线影视等内容通过电 视发送给亲友。

创维电视促销员小张说,她的 微信已经与智能电视绑定。贾春 玲打开小张的手机微信,点击"天 赐云端"公众号后,出现"精品影 视""我的电视""小助手"等选项。

"我想看《变形金刚》。"贾春玲 向微信发出语音指令,手机屏幕上 弹出各种关于《变形金刚》的视频 资源,点击其中一个视频后,出现

"大屏观看"和"手机观看"两个选 项,如果选择"手机观看",该视频 就会在手机上播放,如果选择"大 屏观看",就会在与手机绑定的智 能电视上播放。

"只要手机跟家里的电视绑 定,不论您在哪儿,只要有网络信 号,就能随时给家中的亲人发送照 片或在线影视节目。"小张说。

体验感受: 我正想换一台电 视,最近一直在普通电视和智能电 视之间摇摆不定。今天的体验之 旅,坚定了我买智能电视的决心。

小记点评: 打开手机, 就能远 程遥控家中电视,这听起来有点儿 像科幻片中的情节,套用一句网络 流行语,"人类已经无法阻止智能 电视的技术发展了"。



促销员介绍如何 用微信遥控电视

### 记|者|手|记

由于此次活动安排在周三 上午,不是周末,所以当天到场的 体验师大多是中老年人。本以为 他们对智能家电的兴趣没有年轻 人高,结果远超我的预期。

让我印象最深刻的是70岁 的麻高成老人,这位连上网都 不会的老人,在当天的体验活 动中像个老顽童,他不仅自己 勤学好问,还开导别的老年人: "谁说老年人就不懂科技,咱现 在不就是来学习嘛。"

当天的体验活动结束后, 体验师们还围着促销员问这问 那,不舍得离开。您看,科技的 魅力就是这么大。

智能家电体验活动首战告 捷,接下来,我还将带着体验师 们继续体验空调、冰箱等智能 产品,让科技的光芒,照耀你我 的生活。